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 خازنالف( 

 قانون اُهم ب(
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2 
اند.  الزاویه ثابت شده های یک مثلث قائم ر بر روی گوشهی باردا ذره 3 مطابق شکل
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q C q C q C      3 2 13 4 2  

jرا برحسب بردارهای یکه  q1بار الف( نیروی برآیند وارد بر  , i
r r

 بنویسید. 

 ب( بزرگی آن را حساب کنید.
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 های زیر را مشخص کنید. نادرستی عبارتدرستی و  3

 شود. ی میان دو بار الکتریکی نیروی الکتریکی بین آن ها چهار برابر می الف( با نصف شدن فاصله

 کی، هم جهت با میدان الکتریکی است.ب( جهت نیروی وارد بر بار منفی، از طرف میدان الکتری

 یابد. پ( اگر خلاف  جهت میدان حرکت کنیم، پتانسیل الکتریکی نقاط کاهش می

 ت( در یک جسم رسانای باردار، پتانسیل الکتریکی در تمام نقاط یکسان است.

 شود. برابر کنیم ظرفیت خازن نصف می 2ث( اگر اختلاف پتانسیل دو سر یک خازن را 

 .رساناها و ابر رساناهاست ژهیمقاومت و نیب یمعمول یرساناها در دما مین ژهیمقاومت وج( 
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qی باردار رو میدان الکتریکی را اطراف دو ذره در شکل روبه 4 ,q2 های زیر  کنید. با توجه به شکل به سوال مشاهده می 1

 پاسخ کوتاه دهید.

 را تعیین کنید. q2و  q1الف( نوع بار 

 ؟q2ی بار  بیشتر است یا اندازه q1ی بار  ب( اندازه

 با هم مقایسه کنید. Bو  Aی میدان الکتریکی را در نقاط  پ( اندازه

  باشد؟ )رسم کنید.( به چه صورت می Cی  ت( بردار میدان الکتریکی در نقطه

1 

 ی بعد( الات در صفحه)ادامه سؤ
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qعاع دایره یک متر و اگر در شکل مقابل، ش 5 nC باشد، بزرگی میدان الکتریکی برایند را در مرکز دایرره بره    5

 دست آورید.
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 عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و به پاسخ برگ انتقال دهید. 6

qنام  ای هم الف( برای دو بار نقطه q ,q2 1 Fتر از( نیروی  )برابر با ر کوچک  F12نیروی  1  است. 21

 ب( جهت میدان الکتریکی در هر نقطه، هم جهت با نیروی وارد بر بار )منفی ر مثبت( در آن نقطه است.

جهت ر خلاف جهرت( میردان حرکرت کررده        ن مثبت باشد، بار الکتریکی )همجایی بار مثبت، کار میدا پ( اگر در جابه

 است.

 تر )بیشتر ر یکسان( است. ، نسبت به نقاط پهنباردارت( پتانسیل الکتریکی در نقاط نوک تیز جسم رسانای 

 جهت( میدان است. رسانا )خلاف جهت ر همیگزاگی الکترون آزاد در یک ث( در حضور میدان الکتریکی، مسیر ز

 .کند یناگهان به صفر افت م یخاص یابر رساناها( در دما -رساناها  می)ن ژهیمقاومت وج( 
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ی  ی باردار که روی پایه ت  کرهبه سم Aی  چک با بار مثبت را از حالت سکون، از نقطهوی باردار ک در شکل زیر، ذره 7

 دهیم. قرار می Bی  کنیم و در نقطه عایق قرار دارد، نزدیک می

 جایی کار نیروی الکتریکی مثبت است یا منفی؟ الف( در این جابه

 دهیم مثبت است یا منفی؟ جایی انجام می ب( کاری که ما در این جابه

 کند؟ جایی چگونه تغییر می جابهی باردار در این  پ( انرژی پتانسیل الکتریکی ذره

 را با هم مقایسه کنید. Bو  Aهای  ت( پتانسیل نقطه

1 

8 
qبار الکتریکی  C  4   مطابق شکل در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگری

V

m

شرود. در   رهرا مری   610

Bیابد.  افزایش می  mJ18، انرژی جنبشی بار Bتا  Aاز  qجایی بار  جابه A
V V چند ولت است؟ 
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های نوک تیز بیشتر  آزمایشی را طراحی کنید که نشان دهد بار الکتریکی اضافی داده شده به یک رسانا در قسمت 9

 دیگر است. از نقاط
25/1 

 ی بعد( الات در صفحه)ادامه سؤ
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q ی باردار مطابق شکل ذره 10 C  4  به جرمm اختلاف پتانسیل با های یک خازن  بین صفحهv200    بره صرورت

چند گرم است؟  mمعلق و ساکن قرار دارد. 
N

(g )
kg

 بین دو صفحه10 است(سانتی4)فاصله متر
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 K= 5/2کنیم و دی الکتریکی با ثابرت   های آن هوا است بعد از شارژ شدن از باتری جدا می خازنی را که بین صفحه 11

 )با ذکر عدد( شوند؟ های زیر چند برابر می دهیم. هر یک از کمیت هایش قرار می بین صفحه

 ت( میدان الکتریکی پ( اختلاف پتانسیل ب( بار الکتریکی الف( ظرفیت خازن

1 

کنرد. جریران    خالص عبرور مری  الکترون به طور  2110ثانیه، تعداد 40از سطح مقطع رسانایی در مدت یک دقیقه و  12

c)الکتریکی متوسط عبور کرده از این رسانا چند آمپر است؟  / C)
  191 6 10 
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 کنیم. باشد. آن را به چهار قسمت مساوی تقسیم می می 10مقاومت الکتریکی سیمی  13

 شود. الف( مقاومت هر قطعه چند اُهم می

خواهرد   برابر شود، مقاومتش چنرد اُهرم   3ها را برداشته از دستگاهی عبور دهیم تا طولش  ب( اگر یکی از قسمت

 شد.
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 رو: در شکل روبه 14

 ی نشان داده شده چه نام دارد؟ الف( وسیله

 ب( به نظر شما چه کاربردی در مدار دارد؟

این وسیله ببندیم، با حرکت لغزنرده   Bو  Aرا به دو سر  Vپ( اگر اختلاف پتانسیل 

 کند؟ چرا؟ به سمت راست شکل، جریان گذرنده از این وسیله چه تغییری می

1 

 :شده به شرح زیر است رو مقادیر گرفته مدار شکل روبه رد 15

R , r ,      4 1 12

اعدادی که(الف ز بستن کلید مریمپرسنج و ولتآبعد نشران دهنردسنج

 ؟قدر است چه

سرنج نشران    مپرسرنج و ولرت  آنصف شود اعدادی کره   Rاگر مقاومت  (ب

 ؟یابد یا کاهش دهند به ترتیب افزایش می می
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 مؤفق باشید








